
ІНСТИТУТ ТВАРИННИЦТВА 

НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ 

(ІНСТИТУТ ТВАРИННИЦТВА НААН; ІТ НААН) 
 

НАКАЗ 
 

23 жовтня 2023 року Харків № 30/з 
 

Про затвердження складу 

комісії з оцінки корупційних ризиків 

в Інституті тваринництва Національної 

академії аграрних наук України 
 

Керуючись вимогами Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII 

«Про запобігання корупції» (зі змінами та доповненнями), наказу Національного 

агентства з питань запобігання корупції від 10 грудня 2021 року № 794/21 «Про 

затвердження Типової антикорупційної програми юридичної особи», наказу 

Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року 

№ 830/21 «Про вдосконалення процесу управління корупційними ризиками» та 

з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 

2023 року № 220 «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 

2023-2025 роки» та Антикорупційної програми Інституту тваринництва 

Національної академії аграрних наук України на 2023-2025 роки, затвердженої 

наказом директора ІТ НААН від 23 жовтня 2023 року № 28/з, 
 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Затвердити наступний склад Комісії з оцінки корупційних ризиків та 

моніторингу виконання Антикорупційної програми ІТ НААН у 2022 році: 

Голова: уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, 

заступник директора з організаційно-наукової роботи та трансферу технологій 

ІТ НААН – Ігор БОГДАНЮК; 

заступник Голови: провідний науковий співробітник відділу селекційно-

технологічних досліджень у дрібному тваринництві та конярстві ІТ НААН – 

Вікторія ПЕТРАШ; 

члени Комісії: 

– вчений секретар ІТ НААН – Сергій ДРОЗДОВ; 

– в.о. головного бухгалтера ІТ НААН – Тетяна КОМАР; 

– головний економіст ІТ НААН – Наталія ПАЛІЙ; 

– головний інженер ІТ НААН – Олександр МАРЧЕНКО. 

2. Комісії щоквартально здійснювати оцінку корупційних ризиків 

в ІТ НААН. 

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

В. о. директора Олексій КРАСНОРУЦЬКИЙ  



ВНУТРІШНІ ВІЗИ 

до проекту наказу «Про затвердження складу комісії 

з оцінки корупційних ризиків в Інституті тваринництва 

Національної академії аграрних наук України» 

 

Заступник директора з наукової роботи Ігор КОРХ 

 

В.о. головного бухгалтера Тетяна КОМАР 

 

Уповноважена особа з питань 

запобігання та виявлення корупції, 

заступник директора з організаційно- 

наукової роботи та трансферу технологій Ігор БОГДАНЮК 

 

ОЗНАЙОМЛЕНІ: 

Вчений секретар Сергій ДРОЗДОВ 

 

Головний економіст Наталія ПАЛІЙ 

 

Головний інженер Олександр МАРЧЕНКО 

 

Завідувач Випробувального центру ІТ НААН Юрій ЛЯШЕНКО 

 

Завідувач лабораторії технологій у скотарстві Віктор ПІСКУН 

 

Завідувач лабораторії селекційно- 

технологічних досліджень у дрібному 

тваринництві та конярстві Іван ПОМІТУН 

 

Завідувач лабораторії економіки 

та маркетингу інновацій Валерій МАРЧЕНКО 

 

Завідувач лабораторії годівлі, фізіології 

живлення сільськогосподарських тварин 

та кормовиробництва Ігор СЕДЮК 

 

Завідувач лабораторії біотехнології 

репродукції сільськогосподарських тварин Олексій СУШКО 

 

Завідувач лабораторії оцінки і моніторингу 

якості тваринницької продукції та кормів Тетяна ЄЛЕЦЬКА 

 

Провідний науковий співробітник лабораторії 

селекційно-технологічних досліджень 

у дрібному тваринництві та конярстві Вікторія ПЕТРАШ 


	В. о. директора Олексій КРАСНОРУЦЬКИЙ

